
Rumunija: Savet za konkurenciju odobrio da IKEA preuzme
vetroelektrane Vestasa

Savet za zaštitu konkurencije odobrio je transakciju kojom IRI Investments, deo Ikea grupe,
preuzima rumunske kompanije koje pripadaju grupi Vestas Wind Systems, navodi se u
saopštenju organa za zaštitu konkurencije.
IRI Investments je holding kompanija koja pripada Ingka Grupi. Ingka posluje u Rumuniji
sektorima prodaje nameštaja, rasvete i predmeta za domaćinstvo i investicija u šumarski
sektor, vlasnik je prodavnica Ikea.
Vestas grupa uglavnom posluje u industriji vetroenergije, i jedan je od najvažnijih
proizvođača vetroturbina i srodnih usluga na globalnom nivou.
Sedam kompanija koje IRI Investments preuzima aktivne su na polju proizvodnje energije
vetra i povezanih komercijalnih aktivnosti.
Nakon analize koncentracije, Savet za konkurenciju je utvrdio da predložena operacija ne
stvara značajne prepreke efikasnoj konkurenciji na rumunskom tržištu ili njegovom
značajnom delu i da nema ozbiljnih sumnji u njenu kompatibilnost sa normalnim
konkurentnim okruženjem.
Odluka će nakon uklanjanja poverljivih podataka biti objavljena na sajtu nacionalnog Saveta
za zaštitu konkurencije.
Švedska grupa Ingka, koja je većinski vlasnik prodavnica Ikea, objavila je da je od Vestasa
kupila 80% udela u sedam vetroelektrana u Rumuniji, za 136 miliona evra.
Akvizicija uključuje 64 turbine ukupne instalisane snage 171 MW, a dolazi nakon što je
švedska grupa ove godine kupila udeo u drugoj najvećoj nemačkoj of-šor vetroelektrani.
„Akvizicija u Rumuniji podržava naš cilj proizvodnje ukupne količine energije koju trošimo iz
obnovljivih izvora, a investicija nam donosi jedan korak bliže ispunjenju naših klimatskih
ciljeva za 2020. godinu“, rekao je direktor kompanije Ingka za investicije Krister Mattsson.
Ingka grupa trenutno poseduje i upravlja sa 900.000 solarnih modula i 534 vetroturbina u
14 zemalja.
Transakcija je predmet odobrenja regulatornih organa i trebala bi biti okončana u oktobru,
saopštila je tom prilikom švedska grupa.
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